

**Beslutningsprotokol fra offentligt menighedsrådsmøde
Tirsdag 14.1. 2025 kl. 19.00 i Sognehuset**

Sted	Sognehuset
Mødedeltagere	Jeannette Eilertsen, Lizette Harritsø Lauritzen, Maria Dalsgaard, Geert Kism, Henrik Kert, Jytte Berthelsen, Michael Sørensen, Mia Andersson, Jan Reich, Kristina Lundbergh, Aase Kjær, Stine Brofeldt
Afbud	Ulrik Ahrendt-Jensen, Bodil Olesen
Fraværende uden afbud	

DAGSORDEN

BESLUTNINGSREFERAT

1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2.	Bemærkninger til referat fra sidste møde d. 11.12.2024	Ingen bemærkninger
3.	<p>Formanden orienterer:</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Nytårshilsen fra Biskoppen b. Indbydelse til nytårgudstjeneste i Helsingør Domkirke c. Ansøgning om støtte til projekt d. Sidste nyt om præsteansættelse. e. Senere indk. post 	<ul style="list-style-type: none"> a. læst op b. mandag d. 27. januar kl. 16 med et glas i Domkirken c. gives videre til Aktivitetsudvalgets næste møde d. Der er sendt brev til Helsingør Stift ang. ansættelse pr. 1/4-25. LAM er inde over, svar afventes
4.	Orientering fra skoletjenesten.	Næste repræsentantskabsmøde 15. april 2025.
5.	Orientering fra børnetjenesten	Intet nyt
6..	Orientering fra kirke- og kirkegårdsudvalg.	<p>Orientering om naboejendom til sognehuset. Drøftelse af udvidelse af sognehuset. Der bliver arbejdet videre med hvor mange m2 vi reelt har brug for.</p> <p>Renoveringsforslag til præstegården udlagt. Der indstilles til at den nuværende konfirmandstue rives ned. Dette vedtages enstemmigt.</p> <p>Der indstilles til at renoveringsprojektet sendes ind til Provstiudvalget, så konsulenten kan tage forhandlingen og byggesagen kan blive åbnet. Dette vedtages enstemmigt.</p>

7.	Økonomi 7a Fremlæggelse af kvartalsrapport Til godkendelse (4.kvartal)	Der søges provstiet om midler fra reserven til udgift til Landinspektør for udmatrikulering. a. Fremlagt og taget til efterretning. Årsregnskabet 2024 skal godkendes i marts 2025
8.	Kirkeblad og medier	Der afventes tilbagemelding fra layoutere og trykkeri på udgivelsesplanen. Næste redaktionsmøde d. 21. januar kl. 10.30. Udkommer 4. marts. Deadline 6. februar. Det går rigtig godt på de sociale medier.
9.	Orientering fra kontaktperson.	Intet nyt
10.	Orientering fra kirkeværge.	Intet nyt
11.	Orientering fra aktivitetsudvalg Referat fra sidste møde	Referat oplæst Næste møde 4/3-kl. 9.30 i sognehuset
12.	Orientering fra præsterne	Der inviteres til et møde i liturgiudvalget
13.	Orientering fra andre. Sognehus, div. Forespørgsler om leje.	Der er indhentet tilbud på at få klokkelyd ind i kirken. Det ønskes at vi kan høre bedeslagene i kirken før højmesseren. Der foreslås Jorcks fond, der arbejdes videre med dette. Orgelcomputeren skal opgraderes, er på budget 2025. Dette igangsættes. Det besluttes at sognehuset ikke lejes ud til private sammenkomster m.m. det er i forbindelse med en kirkelig handling.
14.	Eventuelt	De næste møder: februar mødet rykkes til d. 19/2 kl. 19 og april mødet rykkes til d. 8/4 kl. 19.
15.	Forslag til dagsorden næste møde 12. februar 2025 kl. 19.00	
16.	Protokoloplæsning foretages løbende.	
17.	Lukket møde	Udgår

Referent: Stine Brofeldt